

『構造が成果を創る』

お詫びと訂正のお知らせ

2021年8月30日
株式会社中央経済社

本書において、下記のとおり誤りがございました。読者の皆さまにご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、本書をご利用くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所（赤字部分）

174頁最下段「価値 2,000,000（価格 1,000,000）の商品」の図表

（誤）

	1	2	3	4	5	6	
提供価値	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	
価格	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	
原価	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	
粗利益	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	
販管費	¥300,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	
営業利益	¥200,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	
	7	8	9	10	11	12	総計
提供価値	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥24,000,000
価格	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥12,000,000
原価	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥4,800,000
粗利益	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥7,200,000
販管費	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥1,400,000
営業利益	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥4,600,000

（正）

	1	2	3	4	5	6	
提供価値	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	
価格	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	
原価	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	
粗利益	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	
販管費	¥300,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	
営業利益	¥300,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	
	7	8	9	10	11	12	総計
提供価値	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥2,000,000	¥24,000,000
価格	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥1,000,000	¥12,000,000
原価	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥400,000	¥4,800,000
粗利益	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥600,000	¥7,200,000
販管費	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥100,000	¥1,400,000
営業利益	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥500,000	¥5,800,000

以上